

В МЕДИЦИНСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ МГИМО-МЕД СОСТОЯЛСЯ ВЫПУСК ОРДИНАТОРОВ

17 июля 2025 года. В медицинском университете МГИМО-МЕД, принадлежащем Группе компаний «МД Медикал» (ГК «МД Медикал», ГК «Мать и дитя» или «Компания»), одной из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, состоялся первый выпуск ординаторов.

Ординаторы университета успешно закончили двухлетний курс обучения. Все выпускники востребованы и получили предложения о работе в ведущих лечебных учреждениях страны.

В 2023 году 16 человек были зачислены в ординатуру МГИМО-МЕД по специальности «Акушерство и гинекология», 3 ординатора – по специальности «Онкология». В 2025 году все 19 ординаторов успешно сдали государственный экзамен.

В ходе торжественной церемонии выпускников поздравили и напутствовали академик РАН, доктор политических наук, ректор МГИМО Анатолий Васильевич Торкунов, академик РАН, доктор медицинских наук, генеральный директор ГК «Мать и дитя», ректор МГИМО-МЕД Марк Аркадьевич Курцер, академик РАН, доктор медицинских наук, президент ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр детской гематологии, онкологии и иммунологии им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России Александр Григорьевич Румянцев, доктор медицинских наук, главный внештатный специалист по акушерству департамента здравоохранения г. Москвы, заместитель главного врача по акушерско-гинекологической помощи ГБУЗ «ГКБ № 31 им. академика Г.М. Савельевой ДЗМ» Антон Сергеевич Оленев и член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук, главный врач онкоцентра клинического госпиталя «Лапино» Михаил Михайлович Давыдов. Порадоваться за своих учеников приехали главные врачи госпиталей «Лапино» и MD Group, заведующие отделениями, врачи и сотрудники группы компаний «Мать и дитя».

Марк Аркадьевич сердечно поздравил выпускников и приветствовал их в качестве новых коллег: «Мы очень старались, мы были очень ответственны, мы хорошо и доброжелательно относились к нашим коллегам. Отрадно, что все, кто поступили в ординатуру, закончили её. Вы все очень честно учились, с огромным желанием и любовью к профессии. Очень хорошо, что всё получилось».

Одна из важнейших особенностей обучения в МГИМО-МЕД – уникальная программа, значительную часть которой составляет обширная медицинская практика. К подготовке ординаторов были привлечены специалисты госпиталей «Мать и дитя» и других ведущих специализированных федеральных и московских медицинских центров. Образовательный процесс в МГИМО-МЕД построен на сочетании традиционного подхода к подготовке медицинских специалистов с современными требованиями и тенденциями отрасли.

Важно отметить, что в условиях кадрового дефицита в медицине группа компаний «Мать и дитя», используя возможности университета МГИМО-МЕД, берёт на себя расходы по подготовке собственного кадрового резерва. МГИМО-МЕД готовит высококвалифицированных специалистов не только для клиник и госпиталей Компании, но и для отечественного здравоохранения: часть выпускников ординатуры приняли предложение о работе в других ведущих государственных учреждениях. Многие молодые врачи едут работать в регионы, таким образом способствуя распространению высоких стандартов качества и профессионализма ГК «Мать и дитя» по всей стране.

Пятнадцать выпускников ординатуры МГИМО-МЕД (12 акушеров-гинекологов и 3 онколога) остаются работать в группе компаний «Мать и дитя» – как в московских, так и в региональных лечебных учреждениях (Москва, Московская область, Самара, Анапа, Рязань, Красноярск, Новосибирск), четверо трудоустроились в государственные медицинские учреждения Московской области.



Об университете МГИМО-МЕД:

Автономная некоммерческая образовательная организация высшего образования «Медицинский университет МГИМО-МЕД» учреждена 17 июня 2021 года. Инициатором создания МГИМО-МЕД выступил губернатор Московской области А. Ю. Воробьёв, который и возглавил наблюдательный совет университета. Соучредители МГИМО-МЕД – группа компаний «Мать и дитя» и МГИМО.

Обучение в ординатуре МГИМО-МЕД ведётся по пяти направлениям: акушерство и гинекология, анестезиология-реаниматология, терапия, онкология, хирургия. Все программы разработаны в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами подготовки кадров высшей квалификации, при непосредственном участии ведущих специалистов группы компаний «Мать и дитя» и имеют государственную аккредитацию.

О ГК «МД Медикал»

ГК «МД Медикал» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 86 современных медицинских учреждений, в том числе 14 многопрофильных госпиталей и 72 амбулаторные клиники с присутствием на территории 35 регионов Российской Федерации. В 2024 году выручка ГК «МД Медикал» составила 33,1 млрд руб., EBITDA – 10,7 млрд руб. Обыкновенные акции Компании торгуются на Московской фондовой бирже (МОЕХ: “MDMG”).